

<改正割賦販売法の要点解説 Q&A お詫びと訂正>

右崎大輔〔著〕『改正割賦販売法の要点解説 Q&A』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

箇所	誤	正
46 頁 図表 3-2 右列	⑥支払分の支払回数	当該記載事項を削除
81 頁 12 行目	7 万円	4 万円
134 頁 上から 5 行目	クレジット会社の負担	販売業者の負担